
Почитай баща си и майка си  

Псалм 40 
 
Изход 20:12  Почитай баща си и майка си , за да се продължават дните ти на земята, която ти 
дава Господ твоя Бог. 
 
Матей 23:8-10  Но вие недейте се нарича учители, защото Един е вашият Учител, а вие всички 
сте братя.  9  И никого на земята недейте нарича свой отец, защото Един е вашият Отец, 
Небесният.  10  Недейте се нарича нито наставници, защото Един е вашият Наставник, Христос. 
 
Малахия 1:6  Син почита баща си. И слуга господаря си; Ако, прочее, съм Аз баща, где е почитта 
към Мене? И ако съм Господар где е страхът от Мене? Казва Господ на Силите на вас, Свещеници, 
които презирате името Ми Но вие казвате: В какво показахте презрение към името Ти? 
 
Евреи 12:9-10  Освен това, имали сме бащи по плът, които са ни наказвали, и сме ги почитали; 
не щем ли повече да се покоряваме на Отца на духовете ни и да живеем?  10  Защото те за 
малко време са ни наказвали, според както им е било угодно, а Той - за наша полза, за да 
съучаствуваме в Неговата светост. 
 
Малахия 1:11  Защото от изгрева на слънцето до захождането му Името Ми ще бъде велико между 
народите, И на всяко място ще се принася на името Ми темян И чист принос. Защото Моето 
име ще бъде велико между народите, Казва Господ на Силите; 
 
Защото нашето общуване с Бога не е основано на знание. Ние сме напълно зависими от Неговото 
благоволение: 
 
Йов 34:12-15  Наистина Бог няма да извърши насилие, Нито ще извърне Всемогъщият 
правосъдието.  13  Кой е възложил на Него грижата за земята? Или кой Го е натоварил с 
цялата вселена?  14  Ако прилепи Той сърцето Си само към Себе Си, И оттегли към Себе Си Духа 
Си и душата Си,  15  То ще издъхне заедно всяка плът, И човекът ще се върне пак в пръстта. 
 
Деяния 17:24-28  Бог, който е направил света и всичко що е в него, като е Господар на небето и 
на земята, не обитава в ръкотворни храмове,  25  нито му са потребни служения от човешки ръце, 
като да би имал нужда от нещо, понеже сам той дава на всички и живот и дишане и всичко;  26  
и направил е от една кръв всички човешки народи да живеят по цялото лице на земята, като им 
е определил предназначени времена и пределите на заселищата им;  27  за да търсят Бога, та 
дано биха го поне напипали и намерили, ако и Той да не е далеч от всеки един от нас;  28  
защото в него живеем, движим се, и съществуваме; както и някои от вашите поети са 
рекли, "Защото дори негов род сме". 
 
Исая 45:18  Защото така казва Господ, Който сътвори небето, (Твоя Бог, Който създаде земята, 
направи я, и я утвърди, Който не я сътвори пустиня, но я създаде, за да се населява): Аз съм 
Господ, и няма друг. 
 
Понеже ние сме плът и дух не зависим само плътски от грижата на Бога. Нашият Дух има нужда 
от Бог за да същетсвува: това, което мислиш, това което те прави щастлив и ти дава мир. 
 
 



Колосяни 1:9-22  Затуй и ние, от деня, когато чухме за това, не преставаме да се молим за вас и 
да искаме от Бога да се изпълните с познанието на Неговата воля чрез пълна духовна мъдрост и 
проумяване,  10  за да се обхождате достойно за Господа, да Му угаждате във всичко, като 
принасяте плод във всяко добро дело и като растете в познаването на Бога;  11  подкрепяни от 
пълна сила, според Неговото славно могъщество, за да издържите и дълготърпите всичко с 
радост;  12  като благодарите на Отца, Който ни удостои да участвуваме в наследството на 
светиите в светлината;  13  Който ни избави от властта на тъмнината и ни пресели в царството на 
Своя възлюбен Син.  14  В Него имаме изкуплението си, прощението на греховете;  15  в Него, 
Който е образ на невидимия Бог, първороден преди всяко създание;  16  понеже чрез Него бе 
създадено всичко, което е на небесата и на земята, видимото и невидимото, било престоли или 
господства, било началства или власти, всичко чрез Него бе създадено;  17  и Той е преди всичко, 
и всичко чрез Него се сплотява.  18  И глава на тялото, то ест, на църквата, е Той, Който е 
началникът, първороден от мъртвите, за да има първенство във всичко.  19  Защото Отец 
благоволи да всели в Него съвършенната пълнота,  20  и чрез Него да примири всичко със Себе 
Си, и земните и небесните, като въдвори мир чрез Него с кръвта, пролята на Неговия кръст.  21  
И вас, които бяхте някога отстранени и по разположение врагове в злите си дела,  22  примири 
сега чрез Неговата смърт в плътското Му тяло, да ви представи пред Себе Си свети, 
непорочни и безупречни, 
 
Ние сме създадени за негова слава. 
 
1 Тимотей 1:15-17  Вярно е това слово и заслужава пълно приемане, че Христос Исус дойде на 
света да спаси грешните, от които главният съм аз.  16  Но придобих милост по тая причина, за 
да покаже Исус Христос в мене, главния грешник, цялото Си дълготърпение, за пример на 
ония, които щяха да повярват в Него за вечен живот.  17  А на вечния Цар, на безсмъртния, 
невидимия, единствения Бог, да бъде чест и слава до вечни векове. Амин. 
 
 


